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DOCENTE: ERIKA MARÍA AGUDELO CALLE

PLAN DE TRABAJO

SEMANA 1: realiza las siguientes actividades
1. Observa la tabla de datos de doble entrada y responde las preguntas
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A. ¿cuáles variables se relacionan en la tabla?
B. ¿de qué color hay mas círculos?
C. ¿Cuántos cuadrados hay de color rojo?
D. ¿Cuántos rectángulos hay en total?
E. ¿de que color no hay triángulos?

2. Elabora el diagrama  de  barras  agrupadas  con  la  siguiente  información Preguntando a los estudiantes de grado 4° cual es su sabor de helado favorito, estos han sido los datos: en 4°A, les gusta el de chocolate a 9 estudiantes, el de fresa a 7 y el de vainilla a 8. En 4°B prefieren el chocolate 12 estudiantes, mientras que fresa y vainilla están empatados con 5. En 4°C, 15 estudiantes prefieren el chocolate, 6 el de fresa y 2 el de vainilla.

3. Lee con atención y responde
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SEMANA 2:
1. Elabora un pictograma con escala con la siguiente información: El tiempo que vive el gorila es 20 años, el elefante asiático 40 años, oso polar 25 años, oso gris 20 años.

2. Lee con atención y marca con una X la respuesta correcta
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SEMANA 3:
PROPIEDADES DE LA ADICION
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SEMANA 4:
· Presenta la evaluación de sustentación
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En una mdquina, hay 100 ositos de peluche: 65 son de color marr6n, 30 son blancos y 5 son de color azul.
Qué tipo de suceso ocurrird si sacamos un osito azul?

Suceso posible y muy probable Suceso posible, igual de probable:
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‘ t‘ Conmutativa: el orden de los sumandos no altera  Elemento neutro: al sumar un néimero con el 0
lasuma. (elemento neutro), la suma se mantiene.

olvides! T B
1. En ada aso sefiala qué propiedad se ha aplicado.
2) 435 + 87 + 200 = 200 + 435 + 87
b) (150 + 350) + 1200 = 150 + (350 + 12000 )
& 346 + (14 000 + 6 200) = (346 + 14 000) + 6 200
465986 +0=65986_______~|
) 9800 + 56 864 = 56 864 + 9800
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2. Aplica la propiedad conmutativa

ay450+75=L_J+[_J b +950=C_1 +2350

L J=-C2 Y -

3. Aplia la propiedad asodativa
a) (75 + 125) + 380 = 75 + (L] + 380)

CJ +380= 75 +
[

[
[

b) (590 + 82) + 328 = 590 + (8'_’\-* 328) 4. Com?laa T
+328 =500 + 2)5879+0=L___|

b)34727 +__J=34727
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1. Aplica la propiedad conmutativa en los siguientes ejercicios:
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2. Aplica la propiedad asociativa en los siguientes ejercicios:

sxtex) = (I [1xtea <00
0x0- 00 |Ox0 -0 0
- O - O

3. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacién, respecto a la suma:

sx6+a-(00+00-0+0-C

sxs+8)=(Jx)+@OxD=-0+0 =U





image1.png




image2.jpeg




image3.jpeg
‘Actividades de vacaciones.

Voleibol playa 12
Natagon 6

Campamento 3

Sicada © representa 3 nifos, el pictograma que corresponde a lanformaion anterior, es
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Sacar un nimero impar al lanzar un dado

Posible Seguro Imposible

Sacar una puntuacion menor de 7 al lanzar un dado.

Posible Seguro Imposible

‘Obtener una puntuacion mayor de 7 al lanzar un dado

Posible Seguro Imposible

Sacar un nimero par al lanzar un dado

Posible Seguro Imposible
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Sacar un 5 al lanzar un dado.

‘Cacr al suelo una moneda al lanzarla al aire

‘Meter canasta al lanzar un balén

Nimero de personas que acudirdn a una panaderia

‘Coger una carta de oros al sacarla de una baraja

Viajar en un omnibus ms de 24 al dia





